

走近冬奥

全国第一套花样滑冰广播操正式发布

在北京冬奥会倒计时50天来临之际,中国花样滑冰协会16日正式发布全国第一套花样滑冰广播操。

本套广播操由中国花滑协会和中国舞蹈家协会共同编创完成,时长6分24秒,共10节内容,按照身体及运动机能,分成热身运动、上下肢和全身的姿训,滑行、旋转和跳跃等专项训练,综合展示、花滑礼仪等部分。动作的选择和编排紧密结合花样滑冰运动特

点,充分考虑不同人群的需求,让练习者身体各方面素质都能在优美、易学的动作中得到提升。

谈及这套广播操被设计、推出的意义,中国花滑协会主席申雪说:“在加快建设‘体育强国、健康中国’的时代背景下,在‘带动三亿人参与冰雪运动’的号召下,经过充分的研究和准备,我们推出了花样滑冰广播操。”

据悉,这套广播操根据适用人群的不同、

学习目的的不同,被制作成正式版和户外版两个不同的版本,目前户外版已走进全国各地47所学校、15家幼儿园,近50000名学生开展了学习,效果明显、反响热烈。“我们相信,花样滑冰广播操会发挥陆转冰的桥梁作用,让更多人通过练习认识花样滑冰、爱上花样滑冰。”申雪说。

获悉中国第一套花样滑冰广播操将正式发布,国际滑冰联合会副主席亚历山大·雷克宁也

发来了祝贺视频。他说:“在这套广播操视频里我们可以看到很多花滑运动员热身、形体训练时的经典动作,也能看到蹬冰、跳跃、旋转等花滑专项动作。相信花样滑冰广播操会吸引更多孩子从事这项运动,他们也会从中感受到花样滑冰之美。”

这套广播操的“听觉”呈现由中央电视台播音员康辉和青年作曲家靳子玄合力完成,双人滑世界冠军庞清和佟健参与了录制工作。

延庆冬奥村打造“以运动员为中心”服务体系

北京冬奥会的脚步越来越近,当八方来客汇聚之时,将在冬奥村感受到怎样的待客之道?地处山区、海拔在900米以上的延庆冬奥村(冬残奥村)在上周末开展了全流程、全要素的运行模拟测试。冬奥会期间,这里将接待近90个国家和地区的1200多名运动员和随队官员,到了冬残奥会,参加高山滑雪项目的30多个代表团约500名运动员和随队官员将入住其中。

这次测试的诸多亮点之中,延庆冬奥村“以运动员为中心”的服务体系,在衣食住行各方面体现出的人性化和人文关怀获得了各类参赛人员的一致好评。

考虑到海拔和低温因素,延庆冬奥村为运动员建造了贯通南北的暖廊,“足不出户”即可到达村内所有居住组团和公共组团。运动员去赛场,可乘坐与冬奥村毗邻的缆车或班车前往高山滑雪场馆,赛后可以通过高山滑雪中心结束区与村内连接的雪道自行滑雪回村,省去了换装和拆卸雪具的麻烦。

共计678道菜品,8天一循环的冬奥菜单,是另一项用心之作。北京、延庆、张家口三大赛区的三个冬奥村(冬残奥村)赛时将使用相同的菜单和菜肴配方,经过餐饮保障专家团队,对食材成分、菜品规格、制作流程进行反复研讨、试菜和检测,为的就是达到“中西兼顾、品种丰富、合理搭配、营养健康”的目标。

慢工出细活,据北京冬奥组委延庆冬奥村运行主任宋雪莹介绍,奥运菜单的制定耗时3年11个月,过程中面临反季节种养殖、山地运输等挑战,需要统筹考量不同项目运动员对营养、热量的不同需求,以及疫情带来的诸多不便因素。在满足不同国家运动员的饮食习惯、宗教文化的基础上,融入中国特色饮食和地方小吃。同时在菜单编制过程中特别考虑高山项目

延庆民宿老板“变身”滑雪教练



12月14日,在北京延庆的石京龙滑雪场,滑雪教练朱云鹏(左)在教授小学员学习单板滑雪。

朱云鹏是北京延庆本地人,今年是他兼职滑雪教练的第三年。2019年,朱云鹏放弃城市的工作,回到老家延庆经营民宿,平时他和妻子在延庆的山脚下一起打理小院儿;雪季来

临,热爱滑雪运动的他带着雪板来到“家门口”的滑雪场畅快淋漓地滑雪。北京2022年冬奥会为延庆这座京北小城带来前所未有的机遇,朱云鹏“嗅”到了教授滑雪的“商机”,为此他特地考取了“中国社会体育指导员证书(一级)”证书,获得了当滑雪教练的资质,成为了一名“民宿老板”兼职滑雪教练的“斜杠青年”。

餐饮要求和供应条件,以保证菜品完全熟制和在严寒条件下的保温。

“奥会期间恰逢中国春节,冬奥村(冬残奥村)的餐饮服务也将围绕中国年节庆主题,增添中西方特色餐饮美食供应,让运动员体验周到的餐饮服务,感受饮食文化交流的魅力。”宋雪莹说。

防疫和卫生健康保障方面,奥运村内的综合诊所设置急诊、外科、内科等18个科室,由专业的医护人员组成200人医疗保障团队,为赛时运动员及随队官员提供每日16小时的基本门诊及24小时的紧急医疗服务。而在细节方面,尤其是涉及防疫和隔离,冬奥村特别考虑到了被隔离运动员的情绪纾解和心灵安抚,在综合诊所隔离室、临时隔离点,专门摆放了绿植、书籍,播放舒缓音乐,增设健身器材和设备。

暖心的细节不止一处,延庆冬奥村在徽章交换区设置了活字印刷可移动模块背景墙,让运动员在互动体验中感受到中华民族古老的文明;在村内小庄户村文物遗址,体验奥运文物保护、遗产运用的具体实践;自助明信片打印机增加了编辑和签名功能,以及具有延庆村元素的个性化邮戳。

北京冬奥村在11月进行的测试中邀请了13名轮椅使用者,得到反馈后马上形成了整改清单,目前除仍有部分正在施工的临设需要新建无障碍坡道之外(计划12月底前完工),其余整改内容已基本完成。

“比如餐厅水龙头造成了轮椅运动员使用不方便,轮椅坡道要考虑照明和警示提示,这些都是轮椅使用者和各方面专家给我们提的改进意见。大家都对这次测试表示整体满意,达到了预期效果。”北京冬奥村(冬残奥村)场馆运行团队秘书长马博洋说。

本版图文均据新华社

百业信息 业务咨询: 美国威 13898125191 招聘 销售信息 某市场管理有限公司 招聘以下岗位 1.市场维护3人(退伍军人优先) 2.统计员1人(财务专业优先) 3.文员1人 以上岗位均需本科以上学历,35岁以下(退伍军人可放宽至大龄) 薪资4000,双休,早9晚5 五险一金 工作地点: 沈阳大东区 报名需提供: 学历证书复印件,身份证复印件等证明文件。 联系电话: 13555842969